C:# Somme con arrotondamenti Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte

1) Un'aziendadi caramelle vende ogni giorno scatole 234 di
caramelle di zucchero e scatole 866 di caramelle al 1.
cioccolato. Al centinaio piu vicino, qual e lasommadelle
scatole di caramelle che vendono? 5

2) Unagelateriavendeva 106 coni al cioccolato e 363 coni alla
vaniglia. Al decina piu vicino, quanti coni havendutoin 3.
totale la gelateria?

3) Enrico stavaleggendo lasuaseriedi libri preferita. 1l primo
libro che haletto aveva 128 pagine eil libro successivo 5.
aveva 200 pagine. Al decina piu vicino, quante pagine
c'erano in entrambi i libri? 6.

4) Due amici stavano contando la quantita di caramelle che
hanno ottenuto per Halloween. James haricevuto 335 pezzi 7.
e Dan haricevuto 450 pezzi. Con |'approssimazione di
decina, qual € I'importo complessivo che entrambi hanno 8
ricevuto?

5) Inun mese, un negozio di video hanoleggiato 219 film
d'azione e 768 altri tipi di film. Con |'approssimazione di
centinaio, qua élasommadei film che hanno noleggiato in
un mese? 10.

6) Unascuolaaveva 503 penne rosse e 908 penne blu. Con
I'approssimazione di centinaio, quante penne avevano in
totale?

7) Paolas stavapreparando per una maratona. Al mattino ha
percorso 693 metri e nel pomeriggio ha percorso altri 530
metri. Al decina piu vicino, quanti metri hafatto jogging in
totale?

8) In un mese un negozio di mobili havenduto 619 sediein
plastica e 837 sedie in legno. Con |'approssimazione di
decina, quante sedie hanno venduto in totale?

9) Unnegozio di animali aveva 926 pesci rossi e 362 pesci
pagliaccio. Al centinaio piti vicino, qua e il numero totale di
entrambi i tipi di pesce?

10) Nellascuoladi Robertaci sono studenti 390 in terza
elementare e 817 studenti in quarta elementare. Al centinaio
piu vicino, quanti studenti c'erano in entrambe le classi?
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Somme con arrotondamenti Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
1) Un'aziendadi caramelle vende ogni giorno scatole 234 di decina centinaio
caramelle di zucchero e scatole 866 di caramelle a 200 + 900 234 + 866 1 1.100
cioccolato. Al centinaio piu vicino, qual € lasommadelle 1100 1100 = 1100
scatole di caramelle che vendono? 5 470
2) Unagelateriavendeva 106 coni al cioccolato e 363 coni alla decina centinaio
vaniglia. Al decina piu vicino, quanti coni havendutoin 110 + 360 106 + 363 3. 330
totale la gelateria? 470 469 = 470
4. 790
3) Enrico stavaleggendo lasua serie di libri preferita. 1l primo decina centinaio
libro che ha letto aveva 128 pagine eil libro successivo 130+200 128+200 | s. 1.000
aveva 200 pagine. Al decina piu vicino, quante pagine 330 328 =330
c'erano in entrambi i libri? 6. 1.400
4) Due amici stavano contando la quantita di caramelle che decina centinaio
hanno ottenuto per Halloween. James haricevuto 335 pezzi 450 + 340 450 + 335 7. 1.220
e Dan haricevuto 450 pezzi. Con |'approssimazione di 790 785=790
decina, qual € I'importo complessivo che entrambi hanno 8 1.460
ricevuto?
5 In un mese, un nego_zig d_i yi deo hanol eggiatp 219 film _ decina centinaio 9 1.300
d'azione e 768 altri tipi di film. Con |'approssimazione di 200 + 800 219 + 768
centinaio, qua élasommadei film che hanno noleggiato in 1000 987 = 1000
un mese? 10. 1.200
6) Unascuolaaveva 503 penne rosse e 908 penne blu. Con decina centinaio
I'approssimazione di centinaio, quante penne avevano in 500 + 900 503 + 908
totale? 1400 1411 = 1400
7) Paolasi stava preparando per unamaratona. Al mattino ha decina centinaio
percorso 693 metri e nel pomeriggio ha percorso altri 530 690 + 530 693 + 530
metri. Al decina piu vicino, quanti metri hafatto jogging in 1220 1223 = 1220
totale?
8) In un mese un negozio di mobili havenduto 619 sediein decina centinalo
plastica e 837 sedie in legno. Con |'approssimazione di 620 + 840 619 + 837
decina, quante sedie hanno venduto in totale? 1460 1456 = 1460
9) Unnegozio di animali aveva 926 pesci rossi e 362 pesci decina centinaio
pagliaccio. Al centinaio pit vicino, qual eil numerototaledi 900 + 400 926 + 362
entrambi i tipi di pesce? 1300 1288 = 1300
10) Nellascuoladi Robertaci sono studenti 390 in terza decina centinaio
elementare e 817 studenti in quarta elementare. Al centinaio 400 + 800 390 + 817
piu vicino, quanti studenti c'erano in entrambe le classi? 1200 1207 = 1200
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C:# Somme con arrotondamenti Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
330 1.220 1.400 790

1.100 470 1.460 1.000 1.

1) Un'aziendadi caramelle vende ogni giorno scatole 234 di 5

caramelle di zucchero e scatole 866 di caramelle a '
cioccolato. Al centinaio piu vicino, qual €lasommadelle

scatole di caramelle che vendono? 3.

2) Unagelateriavendeva 106 coni a cioccolato e 363 coni alla 4.

vaniglia. Al decina piu vicino, quanti coni havendutoin
totale la gelateria? 5.
6.

3) Enrico stavaleggendo lasuaserie di libri preferita. 1l primo
libro che haletto aveva 128 pagine eil libro successivo 7
aveva 200 pagine. Al decina piu vicino, quante pagine
c'erano in entrambi i libri?

4) Dueamici stavano contando la quantita di caramelle che
hanno ottenuto per Halloween. James haricevuto 335 pezzi e
Dan haricevuto 450 pezzi. Con |'approssimazione di decina,
qual e l'importo complessivo che entrambi hanno ricevuto?

5) Inun mese, un negozio di video ha noleggiato 219 film
d'azione e 768 dltri tipi di film. Con |'approssimazione di
centinaio, qual €lasommadei film che hanno noleggiato in
un mese?

6) Unascuolaaveva 503 penne rosse e 908 penne blu. Con
I'approssimazione di centinaio, quante penne avevano in
totale?

7) Paolas stavapreparando per una maratona. Al mattino ha
percorso 693 metri e nel pomeriggio ha percorso altri 530
metri. Al decinapiu vicino, quanti metri hafatto jogging in
totale?

8) In un mese un negozio di mobili havenduto 619 sediein
plastica e 837 sedie in legno. Con |'approssimazione di
decina, quante sedie hanno venduto in totale?
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